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Ny lokal arbejdstidsaftale styrker folkeskolen i Furesø 

Furesø Lærerkreds og Furesø Kommune er blevet enige om en ny arbejdstidsaftale for det kommende skoleår 2013/14. Aftalen giver mere undervisningstid gennem holddannelse, øget kompetenceudvikling for lærerne og yderligere understøttelse af inklusionsindsatsen inden for de eksisterende økonomiske rammer. 

Arbejdet med en ny arbejdstidsaftale for lærerne gik i gang umiddelbart efter byrådets budgetvedtagelse i oktober, hvor der blev lagt op til at skabe mere undervisningstid for 2 mio. kr. årligt gennem øget fleksibilitet og en mere effektiv tilrettelæggelse af arbejdet. Pengene bliver i systemet og bliver nu brugt til at skabe mere undervisningstid for eleverne og øget kompetenceudvikling for lærerne.

Gensidig tillid og anerkendelse 
Det er i høj grad en aftale baseret på den gensidige tillid, der er mellem lærerne og ledelsen i Furesø Kommune. Formand for Furesø Lærerkreds Morten Krarup udtaler: ”Vi er alle gået ind i forhandlingen med åbne kort, og der har været udvist tillid til hinanden under hele processen. Det er gavnligt for arbejdsklimaet og giver det fornødne rygstød til den indsats, lærerne leverer hver dag til gavn for eleverne i Furesø”. 

”Det øger den sociale kapital, at der er en politisk anerkendelse af vores arbejde i Furesø, og det er jeg på lærernes vegne rigtig stolt af. Aftalen sikrer fortsat lærerne tid til at forberede undervisning af høj kvalitet, hvilket er afgørende for at udvikle et i forvejen velfungerende skolevæsen”, fortsætter Morten Krarup.
Også kommunaldirektør Rasmus Bjerregaard udtrykker anerkendelse for lærernes vilje til at finde en fælles løsning gennem en konstruktiv forhandling: ”Målet for forhandlingen har fra starten været kendt fra byrådets budgetvedtagelse;  nemlig at skabe mere undervisningstid gennem mere effektiv og fleksibel arbejdstilrettelæggelse.Vi har hele tiden haft en effektiv folkeskole i Furesø Kommune, og kan nu tage skridtet videre , så vi får det bedst mulige ud af den arbejdstid, der er til rådighed. På den måde sikrer vi os også til de store udfordringer, vores folkeskole står over for de kommende år” siger Rasmus Bjerregaard. 

Fra politisk side er der også glæde over resultatet. Formand for Børne- og Skoleudvalget Jane Isdal hæfter sig ved, at børnene gennem det faglige løft får yderligere gavn af at gå i skole i Furesø: ”Vi har netop i Børne- og Skoleudvalget set på kvalitetsrapporten for folkeskolen i Furesø Kommune. Og vi kan se, at vi her i Furesø er gået frem på langt de fleste parametre og ligger rigtig flot på folkeskolens afgangsprøve. Men vi har også brug for yderligere at styrke et fagligt løft inden for naturfagene, indsatsen for de to-sprogede elever og drengene i vores skoler. Jeg ser frem til, at den nye arbejdstidsaftale også løfter os på de punkter, som vi i Børne- og Skoleudvalget har hæftet os ved”, slutter Jane Isdal. 
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